

РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
МИНИСТЕРСКИ СЪВЕТ

Препис

РЕШЕНИЕ № 390

от 4 юли 2013 година

ЗА ОДОБРЯВАНЕ ПРОЕКТ НА СПОРАЗУМЕНИЕ МЕЖДУ ПРАВИТЕЛСТВОТО НА РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ, ПРЕДСТАВЛЯВАНО ОТ МИНИСТЪРА НА РЕГИОНАЛНОТО РАЗВИТИЕ, И ЕВРОПЕЙСКАТА ИНВЕСТИЦИОННА БАНКА ЗА ИЗМЕНЕНИЕ И ДОПЪЛНЕНИЕ НА ФИНАНСОВО СПОРАЗУМЕНИЕ МЕЖДУ ПРАВИТЕЛСТВОТО НА РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ И ЕВРОПЕЙСКАТА ИНВЕСТИЦИОННА БАНКА

МИНИСТЕРСКИЯТ СЪВЕТ

РЕШИ:

1. Одобрява като основа за водене на преговори проект на Споразумение между правителството на Република България, представявано от министъра на регионалното развитие, и Европейската инвестиционна банка за изменение и допълнение на Финансовото споразумение между правителството на Република България и Европейската инвестиционна банка относно създаване на Холдингъв фонд по JESSICA за България, подписано на 29 юли 2010 г. и ратифицирано със закон, приет от 41-ото Народно събрание на 7 октомври 2010 г.

2. Упълномощава министъра на регионалното развитие да проведе преговори от името на правителството на Република България с Европейската инвестиционна банка и да подпише споразумението по т. 1 при условие за последваща ратификация и постигане на съгласие по следните условия:

а) срокът на действие на Финансовото споразумение да се удължи от 19 октомври 2013 г. до 31 декември 2015 г.;

б) разходите за възнаграждение за услугите на Европейската инвестиционна банка да не могат да надвишават за периода от 19 октомври 2013 г. до 31 декември 2015 г. средногодишно 1,6 на сто от всички средства, внесени от Управляващия орган на Оперативна програма „Регионално развитие“ (ОПРР) 2007–2013 в Холдингвоя фонд по JESSICA, като източник на средствата за възнаграждение са постъпленията от операции, изплатени от фондовете за градско развитие на

Холдинговия фонд до края на действие на Финансовото споразумение.

3. В случай че не бъде постигнато съгласие между страните в рамките на преговорите за изменение и допълнение на Финансовото споразумение, упълномощава министъра на регионалното развитие да отправи предизвестие и да подпише всички необходими документи от името на правителството на Република България за нормалното прекратяване на Финансовото споразумение поради изтичане на неговия срок на действие съгласно клауза 14.1 от него, както и за прехвърляне на всички права и задължения на Европейската инвестиционна банка по Финансовото споразумение на Управляващия орган на ОПРР 2007–2013.

МИНИСТЪР-ПРЕДСЕДАТЕЛ: /п/ Пламен Орешарски

**ЗА ГЛАВЕН СЕКРЕТАР НА
МИНИСТЕРСКИЯ СЪВЕТ: /п/ Нина Ставрева**